

## 亞洲大專訓練報導

這次亞洲大專訓練（ICTA）在泰國曼谷舉辦，從十八個國家來參加特會的大專弟兄姊妹們，台南大專有 25 位弟兄姊妹含服事者一同有分，藉着進入這次夏季訓練，民數記結晶讀經（二）的信息，能穀一同被裝備並穀資格與神一同爭戰並據有包羅萬有的基督作美地。弟兄姊妹們分享如下：

我非常享受第十一篇的信息說到全足者的異象一對神子民的神聖眼光。



徐熊弟兄題到，在民數記以色列子民的行程裏，他們舊人以及天

然的情形在一次次失敗中完全被暴露出來。以色列子民的歷史其實就是新約聖徒的歷史，我特別摸着我們裏面背叛的天性需要被征服，以認識神是那獨一的權柄。第八篇說到，認識權柄是裏面的開啟，不是外面的教導。就如保羅遇見大馬色強光的經歷，他在仆倒後就問說：『主阿，你是誰？主阿，我該作甚麼？』藉着開啟，從前那個掃羅的生命被征服，變成神忠信的管家。在這幾天的訓練裏，主也不斷在我裏面有開啟。特別是在與泰國當地聖徒的相調中，一位泰國的師母站起來勉勵我們，主恢復的年輕一代需要受成全，被真理裝備，並參加全時間訓練，這讓我非常震撼。主在全地的見證與得勝，何等需要我們這些被變化過的子民，藉着屬靈的爭戰來維持！這使我的心志再次得加強，願意再被祂煉淨、征服，使我穀資格參與屬靈的爭戰，一同有分與維護祂在全地的見證。

當我聽到神需要一班人成為祂的軍隊時，我想我可以在這個軍隊裏麼？神的軍隊是榮耀的，但我還是常常在肉體裏，常常背逆神。但神看他的子民是積極的，不論我們已過是如何、我們看自己是如何，在神看我們就是祂的子民，就是神的軍隊。

（成功大學 田家樂弟兄）

非常寶貝這次訓練，這是我第一次用全英文聽信息，在禱告中主告訴我『神所差來的，就說神的話，因為祂賜那靈是沒有限量的。』（約三 34）。當我聽不懂時，一轉回靈裏主就向我說話。

我摸着第九篇說到摩西願意耶和華的百姓都是申言者。首先，我們的神乃是說話的神，在舊約是藉眾申言者，但到新約神是在子的人位裏向我們說話。那裏有這個說話？實際上就在召會裏，特別『訓練』中。弟兄們有很強的負擔，不論是聚會、特會或全時間訓練，鼓勵我們都要參加，因為神在聚會中向我們說，藉着我們得着彰顯，非常受激勵，於是上台奉獻宣告參加訓練，雖然可能我會忘記，但主都記得。

這次最題醒我的是巴蘭的事例。巴蘭確實是申言者，但是他貪愛不義之財，為了想從摩押王那裏得着錢財，竟想要咒詛以色列神的子民。巴蘭知道神的異象（民二十四 4），但是為甚麼這異象沒有支配巴蘭呢？因為他還在自己的眼光中，他想要瑪門或是其他他所愛的，就如彼後二章十五節：『離棄正路而走迷了，隨從比珥之子巴蘭的路；巴蘭曾經貪愛不義的工價』。

這次泰國相調也看見基督身體的實際與一個新人的交通。我們與徐熊弟兄交通，特別利用民數記來鳥瞰關於海外開展的學習與負擔，摸着弟兄鼓勵我們要進入舊約聖經的本文與事實，清楚主的說話，太多的怨言可能就成為失敗的軍隊，所以該在主的話上下功夫，成為剛強的軍隊！

弟兄說：『這對我們是一個警告！』我也很受題醒。在此聽見了許多開啟的話，一幅幅異象也向我陳明，但所看見、聽見的是否能支配我的生活呢？主在我裏面似乎有個推動，要我再將自己的夢想更新的奉獻給主。『哦，主耶穌！我願意再將自己更新奉獻給你！我也把我所愛的交給你！』

（長榮大學 路其恩弟兄）

（台南大學 李想姊妹）（待續）